
Αγαπητές και Αγαπητοί συνάδελφοι,  
 
Με ιδιαίτερη χαρά σας προσκαλούμε στην εκδήλωση «Η Ελλάδα στη δίνη των 
διεθνών εξελίξεων» με κεντρικό ομιλητή τον Υπουργό Εξωτερικών, Νικόλαο 
Δένδια, στο πλαίσιο της σειράς εκδηλώσεων «Ημέρες ΕΚΠΑ».  
  

Οι «Ημέρες ΕΚΠΑ» είναι ένας καινούργιος θεσμός, ένα πρόγραμμα δημοσίων 
συζητήσεων και αναστοχασμού πάνω σε κρίσιμα ζητήματα. Στόχο έχει να 
προσφέρει στην πανεπιστημιακή κοινότητα και στο ευρύ κοινό μια διεισδυτική 
και αναλυτική ματιά στα γεγονότα και στις εξελίξεις, με τη συνδρομή μελών ΔΕΠ 
του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών και με τη συμμετοχή και 
άλλων πανεπιστημιακών, ακαδημαϊκών και ανθρώπων από τον χώρο της 
πολιτικής, της οικονομίας, της διπλωματίας, των γραμμάτων και των τεχνών.  
  

Οι «Ημέρες ΕΚΠΑ» επικεντρώνονται στη μελέτη και εμβάθυνση των πολιτικών, 
οικονομικών και κοινωνικών εξελίξεων στην Ελλάδα και διεθνώς. Θα παρέχουν 
ένα υψηλού επιπέδου φόρουμ, που θα φέρνει κοντά τους διδάσκοντες και 
ερευνητές με τους ανθρώπους που παράγουν πολιτική και επηρεάζουν τις 
εξελίξεις σε όλα τα επίπεδα, ώστε να γίνονται γόνιμες και παραγωγικές 
συζητήσεις και εποικοδομητικός διάλογος.  
  
Επιστημονικά υπεύθυνος του προγράμματος είναι ο Πρόεδρος της Εταιρείας 
Αξιοποίησης και Διαχείρισης της Περιουσίας του Πανεπιστημίου Αθηνών, 
καθηγητής αναλυτικής χημείας του Τμήματος Χημείας του ΕΚΠΑ, Νικόλαος 
Θωμαΐδης.  
  
Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη, 13 Ιουλίου, στις 7 μ.μ., στη 
Μεγάλη Αίθουσα Τελετών (κεντρικό κτίριο, Πανεπιστημίου 30). Συντονιστής της 
συζήτησης θα είναι ο δημοσιογράφος Κώστας Παπαχλιμίτζος και θα ακολουθήσει 
συζήτηση με τους καθηγητές κκ. Αλέξανδρο-Λίνο Σισιλιάνο, καθηγητή Δημοσίου 
Διεθνούς Δικαίου, Κοσμήτωρ της Νομικής Σχολής και Μιχαήλ Τσινισιζέλη, 
καθηγητή Θεωρίας της Ευρωπαϊκής Ενοποίησης, Πρόεδρο του Τμήματος 
Πολιτικής Επιστήμης και Δημόσιας Διοίκησης. 
  

Με τιμή,  
 
 
Μελέτιος-Αθανάσιος Δημόπουλος              Νικόλαος Θωμαΐδης 

Πρύτανης ΕΚΠΑ                Πρόεδρος ΕΑΔΠΠΑ 


